PO.PRS.03 - ANEXA 7

UNIVERSITATEA  TEHNICĂ  “GHEORGHE ASACHI”   din IAŞI

FACULTATEA DE ȘTIINȚA ȘI INGINERIA MATERIALELOR
ACORD STUDENT ȘI MEMBRI DE FAMILIE

PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” cu sediul în Iaşi, jud. Iași, Bd. Dimitrie Mangeron, Nr. 67, Cod 700050, telefon 0232.212.322, fax 0232.211.667, e-mail rectorat@tuiasi.ro, CUI 4701606 (denumită în continuare TUIASI) este operator de date cu caracter personal. 

În vederea verificării respectării criteriilor de acordare a bursei sociale, TUIASI va prelucra următoarele categorii de date cu caracter personal ale solicitantului și membrilor familiei:

· date de identificare;

· date de contact;

· date financiare;

· date privind starea de sănătate.

Pentru completarea documentației care constituie dosarul de bursă socială, titularul și membrii familiei trebuie să confirme că au luat la cunoștință de prezenta Notă de informare, prin completarea tabelului de mai jos cu următoarele informații:

· nume și prenume;

· data luării la cunoștință;

· semnătura.

TUIASI își asumă responsabilitatea de a prelucra datele cu caracter personal furnizate prin intermediul documentelor justificative și verificărilor în sistemul informatic PatrimVen, doar în scopul anterior menționat, prelucrarea fiind necesară în vederea îndeplinirii unei obligații legale care îi revine operatorului - Ordinul nr. 6463/2023 - Ministerul Educației. 

În cazul în care nu se va confirma luarea la cunoștință prin semnătură, a  prezentului formular de acord, documentația se va considera incompletă și nu va fi luată în considerare în vederea verificării respectării criteriilor de acordare a bursei sociale, în conformitate cu Ordinul nr. 6463/ 2023 - Ministerul Educației.
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